En sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2011, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la derivación de recursos a la sanidad privada, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 2 de septiembre de 2011

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, Parlamentaria Foral por el Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra, solicitando su respuesta de manera escrita, la siguiente pregunta:

1. ¿Anualmente, cuántos recursos se derivan a la sanidad privada? Se solicita un histórico de los últimos diez años, desglosado por el nombre de Centro Hospitalario o Clínica a la que se deriva.

2. ¿Cuáles son los principales servicios que se derivan y cuál es el motivo para ello?

3. ¿Se ha realizado algún estudio sobre la viabilidad de inversión pública en el ofrecimiento de dichos servicios?

4. ¿Ha habido participación de capital privado en la construcción y/o equipación de las nuevas infraestructuras que se están construyendo en el ámbito de Osasunbidea, particularmente en el Centro de Alta Resolución de Lezkairu y en el Centro de Biomedicina?

5. Respecto a la gestión de estos centros, ¿va a haber participación privada? De ser así, ¿en qué medida y en qué condiciones?

6. ¿Cuál está siendo durante este verano el nivel de cobertura de sustituciones en Osasunbidea (bajas, vacaciones, permisos, horas sindicales...)?

7. ¿Cuál es el nivel de desarrollo actual de la Ley Foral 20/2010, de 13 de diciembre, por la que se creó la entidad pública denominada Banco de Sangre y Tejidos de la Comunidad Foral de Navarra? Se solicita previsión calendarizada de actuación.

8. ¿Cuál es el nivel de desarrollo actual de la Ley 21/2010, de 13 de diciembre, de Salud Mental de Navarra? Se solicita previsión calendarizada de actuación.

Pamplona, 3 de agosto de 2011.

La Parlamentaria Foral: Bakartx Ruiza Jaso

